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Ata da Quinquagésima Terça Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte e nove dias do mês 

de Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac 

Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio 

Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Joao Bastos 

Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, 

Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente 

solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio Circular nº 024/2015. SEMGOV/PMI de autoria da Prefeitura 

Municipal de Itaituba que convida para participar da Audiência publica da Prestação de Contas do 

Município de Itaituba referente ao 2º Quadrimestre de 2015, no Plenário desta Casa de leis no dia 

29/09/2015 as 19:00. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, dizendo que o poder legislativo não poderia apoiar as coisas erradas, pois estariam cometendo 

crimes, sujeitos as punições devidas. O Edil referia-se aos movimentos feitos, citando como exemplo o 

que foi feito no distrito de Campo Verde em prol da recuperação das rodovias. Disse que a classe 

politica ficava desmoralizada, diversas reivindicações já foram feitas e não houve resposta. Disse que 

os vereadores não poderiam continuar apoiando os movimentos de invasões. Disse que a prefeitura 

deveria se manifestar, enviado um emissário para esclarecer que as áreas em questão tinha um dono.  

Prosseguindo usou da palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falando sobre a situação das ruas do 

município. Lamentando que desde o inicio os vereadores questionavam a situação,  infelizmente o 

inverno aproximava restando pouco tempo para atender a demanda. Prosseguindo usou da palavra o 

vereador Wescley Aguiar, falando sobre viagem que fez a Crepurizao, onde pode comprovar o 

compromisso da Prefeita em asfaltar ruas da comunidade. Continuando o Edil lembrou que 

comunitários de Crepurizao e demais localidades estiveram nesse plenário fazendo reivindicações . 

Disse que era contrário as manifestações tendenciosas, mas aqueles organizadas em prol de um 

objetivo, tinha seu total apoio, citou como exemplo, recuperação das rodovias e a instalação de 

energia elétrica nas comunidades.  Com a palavra o vereador Iamaz Prado, falou sobre o sistema de 

iluminação publica do bairro Maria Madalena, acrescentando que infelizmente as luminária estão sendo 

colocadas de forma intercalada, mas o correto seria ser colocado em todos os postes. Continuando o 

vereador elogiou o trabalho de asfaltamento de ruas de nossa cidade, acrescentando que seria 

interessante que muitas outras ruas pudessem receber o serviço. Com a palavra o vereador Antonio 

Lopes, elogiou o vereador Dirceu pela criação do projeto que solicita a instalação de banheiros públicos  
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em alguns órgãos, como bancos, supermercados, praças. Continuando o Edil falou sobre a Celpa, 

dizendo que a mesma vinha cobrando valores absurdos, caracterizando como roubos, pois pessoas 

humildes recebiam talões de mil e quinhentos reais. Em seguida anunciou o encerramento da sessão 

para homenagem aos missionários da igreja. ORDEM DO DIA: Não houve leitura de requerimentos. E 

não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou 

que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 

assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e 

assino. 
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